OEF 191001 inleiding belasting 1 AM

Opgave 1. inleiding belasting 1 AM

1. Welk doel heeft de overheid met belastingheffing op beloningen
productiefactoren?

De scheve verdeling van primair inkomen verzachten door te herverdelen.
Zorgen dat collectieve goederen betaalt kunnen worden (en andere door
de overheid geproduceerde goederen en diensten)

2. Leg uit dat productiefactoren mede de welvaart van een land bepalen.

Als je goede productiefactoren hebt (hooggeschoolde arbeid, grond vol
grondstoffen, etc) kun je goed concurreren met andere landen en dus een
hoger BBP realiseren.

3. Leg uit dat niet iedereen over de productiefactor arbeid kan beschikken.
lemand die gehandicapt is kan niet werken en beschikt dus niet over de
factor “arbeid”.

4. Wat betekent “de sterkste schouders dragen de zwaarste lasten” bij
belastingheffing?

Dat de mensen met de hoogste primaire inkomens de meeste belasting
betalen en dus het meeste bijdragen voor de armen, en het meeste
meebetalen aan collectieve goederen.
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